

# TP Imputation des charges

Charges non réparties :

$$36\ 000 + 16\ 000 + 2\ 333 + 300 + 200 + 667 = 55\ 500$$

$$\text{Coût total } P_A = \underbrace{19\ 000}_{\text{MP A}} + \underbrace{\frac{55\ 500}{3}}_{\text{ch. imputées}} = 37\ 500$$

$$\text{Coût total } P_B = \underbrace{31\ 000}_{\text{MP B}} + \left( \frac{2}{3} \times 55\ 500 \right) = 68\ 000$$

Coût de revient ?

pas de frais d'établissement  
= pas de frais généraux  
on n'est pas en coût complet  
ce n'est pas un coût de revient